

ODPOVEDE NA OTÁZKY UCHÁDZAČA

Otázka č. 1:

K spracovaniu CP na dopravné značenie máme nasledovné otázky, resp. žiadosti o doplnenie: V prílohe na ZDZ nie sú uvedené jednotkové ceny za nosiče, upínacie prvky a príslušenstvo, ale len sumárne cena, pri takto postavenej ponuke nie je možné jednoznačne určiť cenu za reálne odobraté množstvo (v zmysle výzvy bod 4 – fakturovať sa bude reálne odobraté množstvo), značky môžu byť osadené na stĺpy VO a nie rúry, ako sa bude fakturovať v danom prípade – upínacie prvky, montáž na VO ?

Odpoveď č. 1:

K spracovaniu CP na DZ:

1. V prílohe č.1 sú rozdelené ceny na stĺpiky a pomocný materiál, do ktorého počítame upínacie prvky a príslušenstvo.

Spresnenie dodania ZDZ: značka FeZn s prelisom
stĺpik FeZn priemer 60 mm

Otázka č. 2:

Pri dodatkových značkách (napr. E5a, E7, E12) – opäť nejednoznačné určenie ceny – nosiče (stĺpiky) je treba počítať aj k dodatkovým DZ alebo len k hlavnej DZ ?

Odpoveď č. 2:

Pri dodatkových značkách (napr. E5a, E7, E12) žiadame osadenie na stĺpik k hlavnej dopravnej značke.

Otázka č. 3:

PD – k spracovaniu objektívnej ceny je potrebné zaslať projektovú dokumentáciu už pri spracovaní ponuky, (predovšetkým z hľadiska dostupnosti, resp. etapovitosti prác).

Odpoveď č. 3:

PD zasielame ako prílohu v elektronickej podobe. Upozorňujeme na to, že nie všetko VDZ bude vyznačené nanovo podľa výkresovej časti. Vo výzve je množstvo VDZ, ktoré je nutné zrealizovať.

Otázka č. 4:

V predložených podkladoch na prieskum trhu chýba návrh ZoD, prosím doplniť obchodné podmienky: termíny plnenia, splatnosť, spôsob ako bude mesto súčinné pri čistení, zabezpečení resp. uvoľnení parkovacích miest.

Odpoveď č. 4:

Doplnenie obchodných podmienok:

termín plnenia je uvedený v bode č. 9 výzvy

lehota splatnosti faktúr je uvedená v bode č.15 výzvy

Mesto Partizánske poskytne súčinnosť pri uvoľňovaní parkovacích miest formou činnosti členov MsP.

Čistenie parkovacích miest bude plne v réžii víťazného uchádzača.

Otázka č. 5:

K realizácii vodorovného značenia:

Záruka na dielo – nakoľko požadujete realizáciu VDZ v zimných mesiacoch – je dôležité upresniť aj záručné podmienky.

Odpoveď č. 5:

K realizácii VDZ:

Požadovaná záruka- min. 12 mesiacov.